
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 

5181/Γ7/17-1-2012 απόφασης του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) «Εκδρομές - μετακινή-
σεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων» για την πραγματοποίηση διήμερης εκπαι-
δευτικής επίσκεψης, στην Αθήνα των μαθητών του πρώτου και τέταρτου τμήματος της Γ΄ τά-
ξης, το χρονικό διάστημα από Παρασκευή, 14/03/2014 έως Σάββατο, 15/03/2014. Στην εκ-
δρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, αναμένεται να συμμετέχουν 
είκοσι εννέα (29) μαθητές και δύο (2) συνοδοί καθηγητές και θα έχει μια (1) διανυκτέρευση 
σε ξενοδοχείο, στην πόλη της Αθήνας.  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Από το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης, Παρασκευή, 14/03/2014. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : Σάββατο, 15/03/2014. 
 
1η Ημέρα – Παρασκευή, 14/03/2014 
Αναχώρηση από Τρίπολη στις 8:00 το πρωί. Άφιξη στις 10:30 στην Αθήνα. 
 
2η Ημέρα – Σάββατο, 15/03/2014 
Αναχώρηση με λεωφορείο στις 08:30 για το Παναθηναϊκό Στάδιο, Μέγαρο Μουσικής και Ολυ-
μπιακές εγκαταστάσεις.  
Αναχώρηση από τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις για Σούνιο στις 12:00. 
Αναχώρηση από Σούνιο στις 16:00 για Πειραιά, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας. Ξενάγηση, κα-
φές. 
Αναχώρηση για Τρίπολη στις 18:30. 
 

Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται: 
 

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’  όλη τη διάρκεια της εκδρομής και των 
δραστηριοτήτων αυτής. 
 
2. Η διαμονή των μαθητών [Μια (1) διανυκτέρευση στην Αθήνα] θα γίνει σε ξενοδοχείο Α΄ Β’ κ Γ’ κατη-
γορίας (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ) στις περιοχές: Σύνταγμα, Κολωνάκι, Ζωγράφου, Γου-
δή, Ιλίσια και οδό Πανεπιστημίου. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
------- 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
------- 

4ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Δ/νση : Ακαδημίας 12, 22100 Τρίπολη 

 

Τρίπολη, 12/02/2014 

Αριθ. Πρωτ.: 170 



3. ΠΡΟΣΟΧΗ: στην προσφορά που θα κατατεθεί να συμπεριλαμβάνονται τιμές με ξενοδοχεία  Α΄ Β’ 
και Γ’ κατηγορίας τα οποία θα αναφέρονται ονομαστικά. 
 
4. Τα δωμάτια για τους μαθητές θα πρέπει να είναι τρίκλινα ή τετράκλινα και των συνοδών καθηγητών 
μονόκλινα και, ει δυνατόν, στον ίδιο όροφο. 
 
5. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο, για να αναλάβει την 
οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδι-
κό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
 
6. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77 δελτίο 
απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, 
μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋπο-
θέσεις κυκλοφορίας. 
 
7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια 
αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήμα-
τος ή ασθενείας. 
 
8. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης 
της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή. 
 
9. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος ανά μαθητή μαζί με 
τον Φ.Π.Α. 
 
10. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια ποιοτικά και οικονομικά, όσο 
αφορά το ξενοδοχείο, και ποιοτικά, οικονομικά και ασφάλειας, όσο αφορά το λεωφορείο. 
 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν κλειστές στο γραφείο της Διευθύντριας του 

σχολείου μέχρι τη Δευτέρα, 17/02/2014 και ώρα 12:00 μ.μ. Το σχολείο θα κάνει δεκτές και ηλεκτρονι-

κές προσφορές  υπό την εξής προϋπόθεση:  

ΤΟ E-MAIL ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΝΑ ΣΤΕΛΝΕΤΑΙ 
ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ. 
 
Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου την 
Δευτέρα,  17/02/2014 και ώρα 12:30 μ.μ. 
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη, 19/02/2014 και ώρα 11.00 π.μ. 
                                                                                  

                                                                                                                                                   Η Διευθύντρια   

                                                                             

                                                                                                                                            Καρυτινού Ν. Γαρυφαλιά 

 


